



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA HORODNICENI
TEL/FAX:0230545736/0230573642
E-mail:primariahorodniceni@yahoo.com
<https://comunahorodnicenisv.ro/>



Nr. 586 din 28.02.2025

HORODNICENI, 28 februarie 2025

PROCESUL-VERBAL
al ședințe ordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni din mandatul 2024-2028

Primarul Comunei Horodniceni a convocat ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Horodniceni, la sediul primăriei comunei Horodniceni, situat pe Str. Fălticenilor nr. 475, sat Horodniceni, în data de 28 februarie 2025, de la ora 13:00.

Lista de prezență:

- consilieri locali prezenți (13)

1. Aioanei Ioan (P.N.L.);
2. Hreamătă Vasile (P.N.L.);
3. Lemnaru Petru (P.N.L.) ;
4. Mihai Victor (P.N.L.);
5. Neamțu Constantin (P.N.L.)
6. Olariu Cristian- Vasile (A.U.R.);
7. Savin Alexandru (P.M.P.);
8. Scurtu Alexandru (P.N.L.);
9. Tanasă Petru (P.S.D.);
10. Tanasă Pavel (P.N.L.) ;
11. Tîrziu Vasile (P.N.L.);
12. Toader Dan- Iulian (U.S.R.);
13. Toader Vasile (A.U.R.).

- primarul comunei: domnul Neculai Florea

Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan informează că primarul comunei Horodniceni, prin Dispoziția nr. 28 din 21 februarie 2025, convoacă în ședință ordinară Consiliul Local al Comunei Horodniceni, astăzi, 28 februarie 2025, ora 13:00, la sediul primăriei Horodniceni, situat pe strada Fălticenilor, nr. 475, Horodniceni. Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen doamnelor și domnilor consilieri, afișată în locurile speciale de afișaj stabilite prin dispoziție de către primar și transmisă spre publicare pe pagina de internet la adresa: www.comunahorodnicenisv.ro.

Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan, roagă pe domnul Neculai Florea, primarul comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care ... a cerut întrunirea Consiliului”, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință, Neamțu Constantin dă citire ordinii de zi comunicată prin Dispoziția primarului nr. 28 din 21 februarie 2025, după cum urmează:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din 31 ianuarie 2025.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2025
Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 2.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea normativelor proprii de cheltuieli la nivelul comunei Horodniceni pentru anul 2025
Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unei camere din incinta imobilului „Construcție administrativă”, înscrisă în Cartea funciară nr. 34075- C1 – Horodniceni
Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1 și nr. 2.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a suprafeței de 171,57 ha care aparține domeniului privat al comunei Horodniceni în vederea construirii unor parcuri de producție de energie regenerabilă din sursa eoliană, solară și baterii pentru stocare energie electrică
Se solicită aviz de la cele trei comisii de specialitate.

Inițiatorul proiectelor de la pct. 2-5 : Neculai FLOREA –primarul comunei Horodniceni

Diverse probleme ale administrației publice locale:

1. Prezentarea de către secretarul general al comunei Horodniceni a circularilor nr. 57, 58, 59, 60 din 03.01.2025 ale Instituției Prefectului -județul Suceava.

DI. primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind stabilirea tipului de suport alimentar acordat preșcolărilor și elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale „Maria Cntacuzino” Horodniceni în cadrul Programului Național “Masă Sănătoasă” pe perioada desfășurării cursurilor școlare din anul 2025.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru).

Este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare. Doamna secretar întreabă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta. Nu sunt.

Procesul-verbal este aprobat cu 13 (treisprezece) voturi „pentru”.

Domnul Neamțu Constantin - președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și propune să se intre în ordinea de zi cu **punctul 2:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2025.

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține proiectul de hotărâre.

Are cuvântul președintele comisiei, pentru a prezenta avizul la proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 13 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 „abțineri” devenind Hotărârea privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Horodniceni, județul Suceava pe anul 2025.

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a suprafeței de 171, 57 ha care aparține domeniului privat al comunei Horodniceni în vederea construirii unor parcuri de producție de energie regenerabilă eoliană și solară.

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la proiectul de hotărâre.

Dl primar: „Majoritatea dintre dumneavoastră cunoașteți situația, ați participat la adoptarea hotărârii din 2023. Precizez că în contractele încheiate cu crescătorii de ovine sunt prevăzute clauze privind sistemul dual, pe care și le-au însușit. Avantajele unei astfel de investiții sunt multiple pentru comunitatea noastră. Încercăm, sper ca de data această să reușim să parcurgem procedura de concesiune, iar investitorii să-și manifeste în continuare interesul pentru zona noastră”.

Dl. consilier Toader Dan: „ Știu că izlazul din Calea Mare are un potențial eolian foarte mare”.

Nu sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: 13 voturi „pentru”, 0 abțineri, 0 voturi împotriva, devenind Hotărârea privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a suprafeței de 171, 57 ha care aparține domeniului privat al comunei Horodniceni în vederea construirii unor parcuri de producție de energie regenerabilă eoliană și solară

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unei camere din incinta imobilului „Construcție administrativă”, înscrisă în Cartea funciară nr. 34075- C1 – Horodniceni.

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 13 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 „abțineri” devenind Hotărârea privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unei camere din incinta imobilului „Construcție administrativă”, înscrisă în Cartea funciară nr. 34075- C1 – Horodniceni.

Se trece la **punctul 5** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea tipului de suport alimentar acordat preșcolarilor și elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale „Maria Cntacuzino” Horodniceni în cadrul Programului Național “Masă Sănătoasă” pe perioada desfășurării cursurilor școlare din anul 2025.

Are cuvântul domnul Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la proiectul de hotărâre.

Nu sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: 13 (treisprezece) voturi „pentru”, 0 voturi împotriva, 0 abțineri devenind Hotărârea privind stabilirea tipului de suport alimentar acordat preșcolarilor și elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale „Maria Cntacuzino” Horodniceni în cadrul Programului Național “Masă Sănătoasă” pe perioada desfășurării cursurilor școlare din anul 2025.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi: **Probleme curente ale administrației publice locale.**

Dl. Cristi Olariu: „Drumul care duce în Roșia trebuie reparat/ îndreptat cu buldoexcavatorul”.

Dl. Petru Lemnaru: „ Trebuie curățate/ decolmatate și șanțurile de pe drumurile agricole din zona Roșia”.

Dl. Vasile Toader: „Domnule primar, vă rog să aveți în vedere ca atunci când se intabulează terenurile din extravilan, să fie chemați vecinii terenului, să se semneze proces- verbal de vecinătate, pentru că sunt mari probleme, nu se respectă vecinătățile și apoi proprietarii ajung în instanță. Ar trebuie luate măsuri, să nu se accepte intabulările fără semnăturile vecinilor. Pentru terenurile din livadă Mihăiești s-au convocat oameni la măsurători, dl. Tofan a strâns documentele și nu s-a mai finalizat.”

Dl primar: „Propunerea dvs. este bună. Legislația nu impune ca la intabularea terenurilor din extravilan să se prezinte proces- verbal de vecinătate, dar vom avea în vedere să le solicităm în momentul în care vizăm planurile de încadrare în tarla. În ceea ce privește terenurile din livadă, s-au efectuat măsurători, dar nu s-a finalizat sectorul cadastral, pentru că sunt probleme, contestații și în condițiile acestea nu se pot depune la OCPI”.

Nu sunt alte intervenții.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni pe luna ianuarie 2025.

Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre prezentate în cadrul ședinței.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,
Constantin NEAMȚU

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
Luiza-Maria MITROFAN